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帯広市議会議員 木幡裕之の活動報告                 

4月に皆様のご支援で当選を果たし議員活動をスタートさせて頂きました。       

【6月定例会の一般質問】 

『防災対策について』『地域医療について』『中心街活性化について』    

特に防災については、昨年北海道東部胆振地震においてブラックアウトを経

験し、日頃から防災意識の大切さを痛感しました。その中において、愛玩動

物（ペット）との避難についても多くの意見や質問を頂き、今後も防災につ

いて質問を重ね皆様が安心して暮らせる帯広市となるよう頑張ります。 

【9月定例会の一般質問】 

『自転車活用について』『防災対策について』『中心街、都通りについて』   

健康志向や環境意識の高まりを受け自転車を活用したサイクルツーリズムの帯広市における取組方、

防災については測候所の位置付けや、気象観測システムの導入や冬場の除雪体制に活用するよう質問

いたしました。 

また中心街、都通りの整備状況の確認について質問をし、中心市街地の活性化について今後の対応を

検討してもらうよう求めました。 

【８月の厚生委員会では】 

『中学生のピロリ菌除去について』除菌治療に対する助成金の有無について市の説明をうける。 

『訪問ケアーにおけるセクシャルハラスメントについて』質問をいたしました。 

介護や医療従事者が受ける性的嫌がらせと暴力などについての対応方法を訊ねました。 

また、委員会調査事項では、ゴミ収集について情報収集を進めています、今後についての方向性を検

討しているところです。 

【10 月決算審査特別委員会において】 

『ばんえい競馬振興基金積立金について』今後の馬産地、頭数維持や生産者に対して取り組みについ

て質問しました。 

『コンベンション誘致推進費について』事業項目と事業内容を質問し帯広市に集客を図る 

MICE（マイス）の取り組みを要望いたしました。 

常任委員会では、厚生委員会に所属し行政窓口としては、市民環境部・保健福祉部・こども未来部の

所管事項について取り組んでおり、皆様が安心して暮らせる帯広を目指し活動をしております。 

【今年度、議員視察訪問地】 

5月 札幌市    地下空洞調査会社             

7月 兵庫県明石市 子育て支援（保育事業全般） 

    静岡県静岡市 クレジット納税について 

8月 新潟県三条市 こども・若者総合サポート・システムについて 

11月 東京都足立区 ゴミ集積所におけるカラス対策について 

群馬県高崎市 中心街活性化について 

茨木県牛久市 災害時避難体制について 

     札幌市役所  動物愛護 ペットと避難について 
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